
 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

O B A V I J E S T 

Dana 10. rujna 2021. g. PU Gojzerica, organizira 17. planinarenje: 

Svilaja (Bat 1508m) - Dinara (vrh Sinjal 

1831 m) 
Vodič: Jagoda Šurlan (0989327217) 
Vođa puta: Renato Perc  

Težina staze: srednje teška, dužina cca 5 km za Svilaju,        

Zahtjevna staza (kondicijski) cca 15 km za Dinaru, 

Prijave na mob: 099 790 6500 ili na: pugojzerica@gmail.com, ograničen broj 

planinara na 45 

Polazak sa autobusnog kolodvora Pula, u 15 sati 10.09.21. godine. 

Cijena izleta: 800 kn, u cijenu uključeno: 2 noćenja u domu+dva doručka+ručak i 

večera, ručak na rijeci Rudi, cijena busa, ulaz u muzej Alkarskih dvora. 

MOLIMO SVE PLANINARE KOJI SE ODLUČE NA IZLET DA SA SOBOM PONESU 

PLANINARSKU ISKAZNICU, posteljinu i vreću za spavanje. 

Polaznici moraju imati pravovaljanu COVID putovnicu, ili potvrdu o cijepljenju 

ili negativan COVID test, bez toga se neće moći u autobus. 

Program pješačenja: 10.09.21.(petak) dolazak u dom Orlove stine na Zelovu u 

večernjim satima, smještaj,  večera  iz ruksaka. 

11.09.21.(subota) ustajanje u 5.30, u 6,15 pokret:  1. Grupa ide na Sinjal-Dinara, 2. Grupa 

ide na Bat-Svilaju. Obje grupe pri odlasku na vrhove vraćaju se istim putem, oni koji ne mogu 

izdržati do samog vrha, vratili bi se istom stazom natrag do autobusa, odnosno planinarskog doma. 

3. Grupa je za one koji ne žele ići na vrhove, ostaju kod pl. doma, uživaju u prirodi. 

Svilaja je planina u Dalmatinskoj Zagori, usporedna s višim sjevernijim lancem Dinara-Troglav. 

Pruža se smjerom sjeverozapad-jugoistok između Sinjskoga i Petrovog polja u dužini oko 30 km. 

Najviši je južni vrh Svilaje (Bat) 1508 m iznad Sinja. S vrha puca najljepši pogled na Perućko 

jezero i na cijelu Sinjsku krajinu. 
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          Pl.dom Orlove stine 

S terase doma puca vrlo lijepi pogled na masiv Biokova, Matokit, Mosor i Kozjak.S vrha puca 

najljepši pogled na Perućko jezero i na cijelu Sinjsku krajinu, kao i na sve dinarske vrhove, 

Čvrsnicu, Vran, masiv Biokova, Mosor, Prominu i Velebit. 

Dinara-vrh Sinjal 1831 m - TEŽINA: Zahtjevna staza (kondicijski)- subota ujutru 

Početna točka uspona na najviši vrh Hrvatske je u selu Glavaš kod Kijeva. Ukupna duljina staze 

koju ćemo tog dana proći iznosi oko 16 kilometara, a vrijeme potrebno za prolazak cijele staze s 

pauzama bit će oko 8-9 sati hoda. Nakon povratka do sela Glavaš krećemo autobusom do 

planinarskog doma Orlove stine, gdje ćemo imati kasniji ručak, večeru. 

12.09.21.(nedjelja)   

Ustajanje cca 06,00 – doručak do 07.15, u 7,30 sa svim stvarima polazak prema izvoru rijeke 

Cetine, posjeti crkvi sv. Spasa, koja je jedan od najbolje očuvanih spomenika 

ranosrednjovjekovnog sakralnog graditeljstva u Hrvatskoj i jedina crkva iz 9. st. čiji toranj na 

zapadnom portalu (vestverk - predbrod) još uvijek stoji.Ova starohrvatska crkva je izgrađena 

u zadnjoj četvrtini 9. st. za vrijeme vladavine Branimira, hrvatskog kneza Primorske Hrvatske. 

Crkvu je podigao "cetinski župan Gastika (Gostiha)" u sjećanje na svoju majku i svoje sinove kako 

je zabilježeno na pronađenim ulomcima oltarne ograde.  

Crkva sv. Spasa  

  Izvor rijeke Cetine  Cetina, najdulja dalmatinska rijeka, 

svoj 105 km dugi put do mora počinje u podnožju Dinare gdje izbija iz nekoliko izvora – vrela 

Cetine, na 380 m nadmorske visine, od kojih su najizdašnija tri: najveće, Glavaš, zatim Vukovića 

vrilo i Batica vrilo. Izvori se sjedinjuju u Peručkom jezeru odakle Cetina punom snagom nastavlja 
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tok prema Omišu gdje se ulijeva u Jadransko more. 

Perućko jezero      

Perućko jezero je umjetna akumulacija nastala izgradnjom brane Peruća na rijeci Cetini, te je po 

veličini treće jezero u Hrvatskoj s površinom od oko 15 km2, a dubinom od 65 m među prva tri 

(dubina jezera jako varira zbog brane koja u kišnoj sezoni jesen-zima akumulira, a u vrijeme ljeta 

ispušta vodu). 

Prolazimo pored Manastir Dragović na rijeci Cetini koji je jedan od tri 

povijesna samostana Srpske pravoslavne crkve u Dalmaciji, uz manastire Krka i Krupa. Podignut 

je 1395. godine. Godine 1480. turska navala ga je opustošila. Nakon toga stajao je pust dvadeset 

godina, a onda je obnovljen, da bi 1590. opet njegovi monasi napustili samostan zbog gladi. Iza 

toga bio je pust sedamdeset godina, a onda ga je 1694. obnovio episkop Nikodim Busović.  

Selo Dabar se nalazi na obalama Perućkog jezera i broji 26 stanovnika koji su starije životne 

dobi. U naselju se nalazi izvor Točilo koji se ulijeva u Peručko jezero te špilja Tamnica (Tavnica) 

koja je u vrijeme Osmanlijskog carstva služila kao zatvor. Nastavit ćemo put preko brane na 

Perući, dalje preko sela Gale, Otoka idemo u selo Grab. U selu se nalazi sklop starih mlinica koje 

su nastale u čistoj i netaknutoj prirodi, uz izvor rijeke Grab po kojem su mlinice i dobile ime. 

Najstarije datiraju iz 17.st., a gradile su se sve do 19.st., od kojih su neke još i danas u funkciji i 

dopuštaju povratak u prošlost i vidjeti kako se nekada živjelo. 

 

Nakon posjeta milnicama odlazimo  u restoran kod Premijera na Gazu (ručak cca 13.30-

15.00) U cijenu je uračnato: predjelo: domaći pršut+2 vrste sira+uštipci ; ručak: žabe i raci za 

degustaciju+teleća peka+krompir+salata. Uz ručak u cijeni je i 2 vrste vina + mineralna, za kraj 

desert 
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Nakon ručka krećemo preko Trilja I rijeke Cetine u grad Alkara-Sinj, posjet Alkarskim 

 dvorima koji su otvoreni još 

2015. godine i popet ćemo se na Kamićak s kojega se vidi cijeli grad sa okolnim selima. 

 

Jedan od najslikovitijih i najupečatljivijih simbola Sinja, smješten u samoj gradskoj jezgri, 

nasuprot crkvi Čudotvorne Gospe Sinjske. Kamičak je utvrda zvjezdolika tlocrta, sagrađena 1712. 

godine na istoimenom brežuljku. Na vrhu zvona je natpis A fulgore et tempestate libera nos 

Domine (Od groma i zla vremena oslobodi nas Gospodine). Potječe vjerojatno od staroga narodnog 

vjerovanja da zvonjava zvona ili pucanje mužara rastjeruju oblake i tuču.  

Povratak u Pulu očekuje se u večernjim satima (oko 24,00 sati) 

Uplate svakog četvrtka od 20-21 sati u prostorijama udruge Gojzerica, Kaštanjer br. 

10., Pula.  Članovi koji žive izvan Pule, uz prethodnu telefonsku prijavu ( 0915138927) 

mogu  uplatiti na žiro račun društva,  uplaćuju na:  

žiro račun društva:   OTP banka HR5924070001100178229  

poziv na broj je:   broj pl. iskaznice (vašeg PD društva) ili datum. 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 

psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu 

odgovornost, da će poštovati pravila zaštite prirode i okoliša te da će se u skladu s 

planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo 

izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu. Vodič ima 

pravo odbiti sudjelovanje pojedinca za kojeg procijeni da nije tjelesno spreman, da 

nije adekvatno opremljen ili da nije spreman djelovati timski. 

           UPRAVA DRUŠTVA 


